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Корисна модель належить до сільського господарства, зокрема до плівкоукладачів для 
вирощування овочевих культур. 

Відоме "Устройство для растяжения пленки" (авт. свід. № 66989/23 від 13.06.1960, опубл. 
бюл. № 3, 1961), яке містить раму, вал для підтримки рулону плівки, опорні колеса. 

Відомий також пристрій укладки плівки, описаний в "Справочнике инженера-механика 5 

сельскохозяйственного производства", Росинформагротех, М. 2011. - 750 с. 
Недоліки у відомих установках-укладачах плівки: відсутні можливості чітко визначити 

напрям і швидкість руху і вносити корективи та автоматизувати процес укладки плівки; 
присутність рослин в рядку, ширину і глибину смуги-заглибини під прикочуючі колеса, 
необхідний оптимальний робочий тиск на прикочуючі колеса. 10 

Відомий пристрій укладки плівки в тепличному господарстві кооперативу (№ 111083, бюл. № 
20, 25.10.2016) взятий за прототип: на несучій рухомій рамі встановлюються на основні стійки і 
закріплюються універсальними фіксаторами стійки переднього розгортача, якими створюються 
смуги-заглибини по ширині прикочуючих коліс та заднього підгортача ґрунту на плівку; по 
ширині рами встановлюються: вал з обмежувачами переміщення рулону, пристрій для 15 

визначення і контролю напрямку і швидкості руху укладача; датчик визначення глибини і 
ширини смуги заглибини; датчик розпізнавання рослин; навантажувач для створення 
оптимального тиску на прикочуючі колеса та комп'ютер для обробки даних і внесення поправок 
у роботу укладача. 

Недоліки: В даній конструкції плівкоукладача відсутні спереду зубовий коток, який з'єднаний 20 

з прикочуючим котком для вирівнювання ґрунту і гребінчастості поверхні, а по ширині рами - вал 
з рулоном плівки і обмежувачами переміщення рулону та ніж для відрізання з датчиком 
контролю витрати плівки. 

Виконаний заявником аналіз рівня техніки, який вимагає пошуку по патентних і науково-
технічних джерелах інформації, виявлення джерел, які містять відомості про аналоги заявленої 25 

корисної моделі, дозволив встановити, що заявник не виявив аналога, що характеризується 
ознаками, ідентичними істотним ознакам заявленого технічного рішення. Визначення із переліку 
виявлених аналогів прототипу, як найбільш близького до істотних ознак аналога, дало 
можливість виявити сукупність істотних відносно передбаченого результату, відомих ознак в 
заявленому рішенні, яке виявлено у формулі корисної моделі.  30 

В основу корисної моделі поставлена задача вдосконалення укладача плівки, в якому 
шляхом модифікації конструкції забезпечується якість розгортання і закріплення плівки, 
знищується гребінчастість та забезпечується вирівнювання поверхні ґрунту, покращується 
процес укладки плівки, збільшується продуктивність та економічність. 

Поставлена задача вирішується тим, що плівкоукладач для вирощування овочевих культур, 35 

що містить раму, вал для кріплення рулону плівки, опорні колеса, на несучій рухомій рамі 
встановлюються на основні стійки і закріплюються універсальними фіксаторами стійки 
переднього розгортача, якими створюються смуги-заглибини по ширині прикочуючих коліс та 
заднього підгортача ґрунту на плівку; пристрій для визначення і контролю напрямку і швидкості 
руху укладача; датчик визначення глибини і ширини смуги заглибини; датчик розпізнавання 40 

рослин; навантажувач для створення оптимального тиску на прикочуючі колеса та комп'ютер 
для обробки даних і внесення поправок у роботу укладача, згідно з корисною моделлю, спереду 
плівкоукладача встановлюється зубовий коток, який з'єднаний з прикочуючим котком, а по 
ширині рами встановлюються: вал з рулоном плівки і обмежувачами переміщення рулону та 
універсальний ніж, що обертається навколо осі з фіксатором положення для відрізання плівки з 45 

датчиком контролю витрати плівки. 
Плівкоукладач для вирощування овочевих культур зображений на кресленнях, де 

зображено:  
на фіг. 1 - вигляд зверху;  
на фіг. 2 - вигляд збоку,  50 

де позначено: 
1 - рама несуча, рухома; 2 - основна стійка для кріплення стійки підгортача; 3 - універсальні 

фіксатори основної стійки; 4 - стійки опірних коліс; 5 - передній розгортач ґрунту; 6 - задній 
пригортач ґрунту; 7 - рулон плівки; 8 - прикочуючі колеса; 9 - обмежувачі зміщення рулону 
плівки; 10 - кріплення вала рулону плівки; 11 - вал для підтримки рулону плівки; 12 - пристрій 55 

для відтворення та контролю напрямку руху; 13 - датчик розпізнавання рослин; 14 - 
універсальний затискач для кріплення плівки при розтягуванні; 15 - комп'ютер; 16 - датчик для 
визначення глибини і ширини смуги під прикочуючі колеса; 17 - навантажувач для створення 
тиску на прикочуючі колеса; 18 - універсальний ніж, що обертається навколо осі з фіксатором 
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положення для відрізання плівки; 19 - трактор; 20 - зубовий коток; 21 - прикочуючий коток; 22 - 
датчик контролю витрати плівки. 

Приклад виконання. Виводиться в вихідне положення плівкоукладач для вирощування 
овочевих культур і начіпляється на тягу трактора. Спереду плівкоукладача встановлються 
зубовий коток (20), який з'єднаний з прикочуючим котком (21), а по ширині рами 5 

встановлюються: вал з рулоном плівки і обмежувачами переміщення рулону (7) та 
універсальний ніж, що обертається навколо осі з фіксатором положення для відрізання плівки 
(18) з датчиком контролю витрати плівки (22). Включається пристрій (12) для визначення 
напряму і швидкості руху укладача; датчик (16) визначення глибини і ширини смуги-заглибини 
під прикочуючі колеса; датчик (13) розпізнавання рослин та комп'ютер (15) для обробки даних і 10 

внесення поправок в роботу укладача, створюється оптимальний тиск на прикочуючі колеса 
регулюванням навантажувача (17).  

Алгоритм роботи укладача. Краї плівки з рулону (7) захоплюються універсальними 
затискачами (14) і направляються під прикочуючі колеса (8). Напрям руху і швидкість укладача 
контролюється пристроєм (12) і дані передаються на комп'ютер (15) для регулювання поправок. 15 

Під час руху укладача передній розгортач (5) робить рівні смуги-заглибини по ширині попереду 
прикочуючих коліс (8). Колеса прикочуючі (8) під час руху укладача під визначеним 
оптимальним значенням навантажувача притискають краї плівки з рулону (7) до поверхні 
ґрунту, а задній пригортач (6) засипає плівку. Звільнюються затискачі (14) плівки і повертаються 
у вихідне положення, а плівка за рахунок природного натягу проходить по напрямних роликах і 20 

розгортається по поверхні ґрунту. В кінці смуги автоматично обрізується плівка, піднімається 
укладач плівки підйомником, розвертається трактор і виходить на вихідне положення нової 
смуги і процес продовжується. 

Заявлена корисна модель може використовуватись в сільському господарстві, зокрема до 
плівкоукладачів для вирощування овочевих культур. В матеріалах заявки вона описана 25 

повністю, отже відповідає критерію корисної моделі - "промислова здатність". 
 

ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 

Плівкоукладач для вирощування овочевих культур, що містить раму, вал для кріплення рулону 30 

плівки, опорні колеса, на несучій рухомій рамі встановлюються на основні стійки і 
закріплюються універсальними фіксаторами стійки переднього розгортача, якими створюються 
смуги-заглибини по ширині прикочуючих коліс та заднього підгортача ґрунту на плівку; пристрій 
для визначення і контролю напрямку і швидкості руху укладача; датчик визначення глибини і 
ширини смуги заглибини; датчик розпізнавання рослин; навантажувач для створення 35 

оптимального тиску на прикочуючі колеса та комп'ютер для обробки даних і внесення поправок 
у роботу укладача, який відрізняється тим, що спереду плівкоукладача встановлюється 
зубовий коток, який з'єднаний з прикочуючим котком, а по ширині рами встановлюються: вал з 
рулоном плівки і обмежувачами переміщення рулону та універсальний ніж, що обертається 
навколо осі з фіксатором положення для відрізання плівки з датчиком контролю витрати плівки. 40 
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